

开辟绿色通道缩减办事时间 借力 互联网+ 开通 云上营业厅

国网瑞安市供电公司 多措并举助力 最多跑一次

记者 陈成成 通讯员 黄弘/文 孙凇/图

从申请高压新装业务,到新的高压器运行送电,前后只用了3天时间,期间我只跑了一次供电所,其他的工作都是供电公司工作人员搞定的。最多跑一次,实在是方便。10月12日中午,市源田家庭农场负责人项宝荣看着新安装的250千伏安变压器,心里的一块大石头总算落了地。

开辟绿色通道 更多业务 最多跑一次

市源田家庭农场位于马屿镇岳二村,是温州地区最大的水稻种植基地,种植面积超过2000亩,年产值达到1000万元。今年9月,应政府环境污染治理的有关要求,该农场紧急关停了燃煤稻谷烘干机,考虑到马上要秋收了,项宝荣想配置一台电加热稻谷烘干机,这需要给农场的变压器扩容升级。

10月9日上午,项宝荣携带相关资料到马屿供电营业厅,申请容量为250kVA(千伏安)的高压新装业务,但是房产证、土地证的手续不齐全。

马上就要进入秋收季节了,稻谷收割后不立即烘干,会发霉腐烂。项宝荣心里很焦急。

马屿供电所立即开辟绿色通道,所长黄朝董与马屿镇政府对接,解决房产证和土地证问题,同时该供电所积极协同调

度、运检、营销等多个部门,打通新装业务的各个关卡,组织工作人员到现场查勘,因地制宜编制供电方案,力求以最快的速度完成用户用电需求。

10月12日,马屿供电所完成施工,现场通电,并与用户签订供用电合同,真正做到查勘、装表、合同签订一条龙服务,实现“最多跑一趟”。

记者从市供电部门了解到,按照以往的办事流程,高压新装业务至少需要15个工作日,而此次办理源田家庭农场的高压新装业务仅花了3个工作日。

另悉,源田家庭农场的燃煤稻谷烘干机被取代后,每年可大幅减少二氧化碳排放,对大气污染治理和清洁能源推广具有重要意义。

借力 互联网+ 简单业务 一次不用跑

今年以来,国网瑞安市供电有限责任公司(以下简称瑞安市供电公司)主动融入我市“最多跑一次”改革,梳理项目清单,制定发布“最多跑一次”专项行动实施方案。从供电保障、客户办电、专业管理等层面分批分步推进,实现供电保障服务更优、速度更快,让客户办电距离更近、时间更短,让专业管理环节更少、效率更高。

据了解,为进一步简化办电手续,瑞安市供电公司推出了“国网浙江电力”微



信公众号、掌上电力APP、电e宝APP、95598网站等多个线上办电渠道,并且都开通了缴纳电费、业务咨询、业务流程进度查询等功能,用户可以随时随地缴纳电费、订阅电子账单等。同时推出多套住房缴费、异地缴费、为家中老人代缴电费等功能,深受客户的欢迎。

通过上述“云上营业厅”,用户可以线上办理多项业务,只需要动动手指,就可以足不出户尽享服务。

据瑞安电力相关数据显示,今年1至9月份,我市共有3万多户电力客户通过电子渠道享受便捷的电力服务,线上办电业务达到1.5万笔,线上缴电费11万多笔。

据悉,今后瑞安市供电公司还将进一步加大“互联网+供电服务”建设力度,建立供电服务指挥平台,推广实施供电服务调度模式,未来实现线上渠道全天候集中受理客户业务需求,线下第一时间与客户预约上门服务时间,应用移动作业终端实施现场服务,为客户提供一站式办电。

市环保局参加温州市 突发环境事件演习获“点赞”

本报讯(记者 钱枫枫)日前,市环保局12369环境信访投诉中心接到电话:是瑞安市环保局吗?我是温州市环保局。在G15高速公路瑞安塘下出口附近,浙江华建尼龙有限公司门口有槽罐车倾翻,疑似危险化学品液体泄漏,请你们局环境应急队伍紧急出动,开展环境应急处置工作。

收到警情后,市环保局12369环境信访投诉中心工作人员立即通知市环境监察大队应急人员、市环境监测站工作人员、浙江华建尼龙有限公司环境应急救援队员。3支队伍马上携带装备,从市区赶赴塘下开展

突发环境事件应急处置工作。约30分钟后,3支应急救援队伍到达指定地点,同时到达的还有温州市瓯海区环保局环境应急队伍。当应急救援队伍到位后,温州市环保局告知本次报警是该局针对突发环境事件开展的一次应急演练。

温州市环保局相关负责人表示,在本次突发环境应急演练中,瑞安市环保局环境监察大队、瑞安市监测站、浙江华建尼龙有限公司环境应急救援队着装整齐、装备携带齐全、反应快速、到位及时,充分体现瑞安环保局对突发环境应急队伍能力建设的成效。

我市开展消防安全宣传 万余份宣传资料进小区入企业

本报讯(通讯员 王勤剑 记者 陈丹丹)连日来,市公安消防局精心印制万余份电动车消防安全提示牌、警示标语,联合各乡镇、街道,张贴在出租房集聚区、老旧小区楼道、企业内等,提醒群众规范电动车停放及充电,防范电动车火灾事故发生。

同时,执法人员还为群众讲解消防安

全常识,介绍查找、消除火灾隐患的方法,宣传、普及消防器材的使用、发生火灾时的逃生方法等。

市民表示,电动车消防安全警示宣传资料提高了消防安全意识,有效预防和减少了电动车火灾事故的发生,创造了一个良好的消防安全环境。

塘下高效处置一起欠薪事件

本报讯(通讯员 林永金 记者 项颖)日前,人力社保塘下分局、市劳动保障监察大队、塘下派出所联合,迅速处置一起恶意欠薪事件,涉及金额52万多元。

日前,卢某等人来到塘下镇政府,称某橡塑制品有限公司拖欠122名职工9月份工资,金额高达52万多元。塘下镇政府高度重视,立即要求人力社保塘下分局介入调查,处置欠薪事件。

当天,人力社保塘下分局联合市劳动保障监察大队,约谈企业法人代表沈某某、股东柴某某,并立即到企业开具整改通知书,责令5日之内支付拖欠员工的工资。沈某某、柴某

某认错态度良好,承诺5天内支付工资。

谁知5天过去了,卢某等人还是没有收到被拖欠的工资,遂再次来到人力社保塘下分局。此时,塘下派出所也介入该事件,对沈某某、柴某某采取询问、留置等措施。当天下午,2人结算工资,通过网银把拖欠的工资发放到位。

近年来,塘下相关部门、单位密切协作,妥善处理欠薪问题,保障务工者的正当权益。今年至今,累计处置各类劳资纠纷投诉案件263起,为370名劳动者补发、清欠工资3095811元,其中涉嫌拒不支付劳动报酬移送公安机关处理案件3起。



【今日飞云】

开展主题宣传活动、为辖区消防安全保驾护航

飞云街道全力开展 平安创建工作

记者 苏梦璐

平安建设事关人民的福祉。飞云街道始终把平安创建工作放在首位,尤其是今年以来,一步一脚印扎实有效地推进平安建设工作,为经济社会的全面发展夯实平安之基。

开展主题宣传活动 全力打造平安宣传阵地

平安创建,单靠政府的力量是不够的,发动各界力量就显得格外重要。

日前,飞云街道组织禁毒办、消防站、司法所、新居民服务管理所、妇联、市场监管所、安监所等部门、科室工作人员,开展平安创建宣传活动。

活动现场,志愿者身着红马甲,向过往群众逐一发放平安三率、防诈骗、普法知识、消防安全、禁毒安全等相关宣传资料,并通过有奖问答的方式引导群众填写安全感调查问卷。

通过举办这类活动,提高了群众的参与积极性,让我们更好地了解有关平安创建方面的知识,挺有意义的。现场正在填写调查问卷的市民毛步云说。

此次宣传活动出动60多人,发放宣传资料800多份和安全感调查问卷300多份,营造了良好的平安宣传氛围。

连日来,飞云街道还通过宣传展板、宣传栏、沿街LED显示屏,轮番展播平安建设宣传标语,悬挂平安建设横幅等,引导群众积极参与平安创建,组织各村村干部在人流密集路段开展集中宣传活动,并通过喜迎十九大平安宣传车全程播放平安宣传广播,把宣传活动推向高潮。

再排查再整治 为消防安全 保驾护航

这段时间,飞云街道消防站工作人员徐治勉的微信运动步数时常占领朋友圈封面。进村入户排查出租房成为他日常工作不可缺少的一部分,加班加点也已经是家常便饭。

据悉,在国庆长假期间,飞云街道领导班子成员每天带队开展消防安全联合巡查,街道党工委书记王毅、办事处主任林远利分别带队,来到各类大型节庆活动场所、公共娱乐场所、商场、10人以上重点出租房、企业等,检查消防安全疏散通道、疏散指示标志、应急照明灯、灭火器材等,并张贴电瓶车警示标识。

据统计,10月1日至8日,飞云街道出动检查组20批次、人员117人次,检查出租房、社会单位457处,张贴电瓶车警示标识281张。

10月11日,飞云街道组织消防站、新居民服务管理所、电力所等单位工作人员,分别针对4月份以来新增的30间居住10人以上出租房和近期被上级部门督查到但尚未完成整改的25间出租房,采取联合执法行动。本次执法行动现场验收合格15间,遏制了居住10人以上出租房的隐患回潮苗头,基本达到了居住10人以上出租房的隐患清零目的。



演出助阵 平安建设氛围浓

10月11日晚,一场以“建设平安飞云”为主题的文艺演出在孙桥村文化礼堂热闹上演。现场座无虚席,掌声不断。

晚会在快板《社会保险号》中拉开帷幕,随后舞蹈《江南情》、越剧表演《手心手背都是肉》等节目轮番上演,在大型表演《闹花灯》中圆满落幕。整台晚会歌舞交融,为群众送上了充满正能量和健康向上的精神文化大餐,用群众喜闻乐见的形式生动诠释、解读平安飞云建设的内涵和精髓。

飞云街道召开 基层党建示范带建设现场会

本报讯(记者 苏梦璐)10月17日,飞云街道在杜山头村召开基层党建示范带建设现场会,街道相关领导干部、驻村干部及马道、升天基、上埠等村两委成员参加。

与会人员观摩了杜山头村党建示范带建设情况,听取该村党支部关于基层党建建设的情况。街道组织委员林

义成说,杜山头村党建示范点建设起点高、投入大、亮点多,召开现场会旨在为各村提供相互交流、学习经验的机会。

街道党工委书记王毅说,加强党的建设这项任务任重道远,我们要深入基层,狠抓队伍建设,讲党建、抓党建,切实强化党组织的核心地位。

人大代表视察学前教育

本报讯(记者 苏梦璐)10月19日上午,飞云街道人大代表联络站组织11名市人大代表,开展学前教育视察活动。

人大代表首先来到正在装修扫尾的飞云实验幼儿园。据悉,这是目前飞云辖区内唯一一所在建公办幼儿园,建筑面积4042平方米,预计于10月底完成装修工作。

随后,一行人来到飞云金钥匙幼儿园,听取各幼儿园的详细情况,并围绕民办幼儿园校园建设、组织制度建设、师资队伍、食品安全、安全管理等主题,纷纷建言献策。

据了解,飞云街道辖区现有20所幼儿园(公办在建1所、民办19所),其中省三级幼儿园17所。

马道菜市场提升改造焕新颜

本报讯(记者 苏梦璐)小菜场,大民生,农贸市场改造提升工作是民生实事之一。日前,飞云街道马道村菜市场完成改造提升,对外试营业。

10月17日上午,记者来到马道村菜市场,焕然一新的菜市场让人眼前一亮,约4600平方米的面积,合理的摊位分区,全新的顶棚、风扇、吊灯,干净明亮的地面、墙壁。

据悉,马道村菜市场始建于1997年,由于建成时间较久,地面经常出现积水情况,地面打滑,行人容易摔倒,摊位摆放不规范,蔬菜、水产品、肉类等功能区界限不明显。群众颇有怨言,改造升级迫在眉睫。今年5月23日,马道村菜市场改造提升工程进场施工。经过3个多月时间,菜市场华丽转身,如今拥有216个摊位,分



为鲜肉区、综合区、熟食区、蔬菜区、水产区共5个分区。

今年,飞云街道计划改造提升3家菜市场,其中东风村菜市场已经进入招投标阶段,孙桥村菜市场改造接近尾声,马道村菜市场已经完成改造提升。